



「澳門銀河」隆重開幕 全城最耀目之聚焦點

成千上萬賓客爭先一睹「亞洲新皇殿」真貌

2011年5月15日「澳門銀河™」綜合渡假城今日下午4時51分正式隆重開業，在開業首90分鐘內，已有逾20,000名市民蜂擁入場。逾3,000名貴賓應邀見證這座今年澳門唯一一家落成開幕的綜合渡假城，預計每日可招待30,000至40,000位賓客，人人都可以在這個亞洲新皇殿體驗史無前例的渡假風情。

銀河娛樂集團（銀娛，聯交所股份代號：00027）創辦人及主席呂志和博士致開幕辭時表示：「銀娛十分支持推動本澳經濟，以助本澳發展為一個多元化國際旅遊及娛樂樞紐。我們成功地將東方傳統文化與及西方管理制度互相結合，並以『傲視世界情繫亞洲』為我們的發展理念，以推動銀娛旗艦項目『澳門銀河』的發展，同時讓本澳可充分展示其作為旅遊之都的潛力。」

「『澳門銀河』匯聚了三家國際知名的酒店名牌——悅榕酒店度假村集團、日本大倉飯店集團，以及「銀河酒店™」，我們將提供一系列在本澳前所未見的休閒、渡假設施，建造一個真正的世界頂級渡假城。我們相信『澳門銀河』可吸引更多來自國際各地的旅客，延長他們訪澳時間，及為本澳、周邊的亞洲地區，以至世界各地嚮往旅遊的人士帶來更多元化的渡假新選擇。」呂志和博士續說。

「澳門銀河」開幕禮上衣香鬢影，數以千計貴賓應邀出席。在精彩的舞獅表演、燃燒鞭炮及充滿亞洲風情的歌舞匯演後，呂志和博士、銀娛副主席呂耀東先生，及主禮嘉賓澳門特別行政區行政長官崔世安博士、全國政協副主席董建華、全國政協副主席何厚鏞、中華人民共和國外交部駐澳門特別行政區特派員公署副特派員毛四維，和中央人民政府駐澳門特別行政區聯絡辦公室主任白志健代表常毓興部長金剪一揮下，標誌着「澳門銀河」的正式開業，這座亞洲新皇殿即成為澳門旅遊業重要的一員。「澳門銀河」大門正式打開一刻，主禮人在場歡迎早在渡假城外等候的客人進場。



澳門悅榕莊、澳門大倉酒店及「銀河酒店」將提供 2,200 間五星級客房及套房，分別佔澳門酒店客房總數百分之十二，及五星級客房總數的百分之二十。投資額達港幣 149 億元的「澳門銀河」，最教人矚目的設施是天浪淘園，那裡設有全世界最大規模的空中衝浪池，以及以 350 噸白沙鋪成，佔地 4,000 平方米的人工沙灘。天浪淘園內，還設有數個泳池、花園，及私人池畔小屋，是私人及公司宴會活動的最理想地點。此外，還有珠江三角洲首家悅榕 Spa，這家佔地 3,400 平方米的悅榕 Spa，為悅榕酒店度假村集團旗下最大型的一家。

「澳門銀河」設有逾 50 間食肆，其中逾半提供泛亞洲美食，以配合其為賓客締造亞洲度假風情的承諾。「澳門銀河」的亞洲特色美食種類之多為全澳門之冠。在這美食天堂內，賓客即使花上一年的時間亦未必可以嘗遍所有食肆。

「澳門銀河」綜合渡假城為賓客帶來多元化的娛樂新體驗，包括尊貴非常的「紅伶」。「紅伶」由香港著名設計師陳幼堅先生設計，重新演繹三十年代上海典雅富麗氣派，集高級會所、酒吧及餐廳於一身。這間高級私人會所將成為澳門最時尚最紅最熱的焦點，受區內品味一族追捧。「澳門銀河」稍後還開設九間提供 3D 視覺享受的影院。至於薈萃著名亞洲及國際品牌的購物大道，亦為「澳門銀河」客戶提供無可比擬的購物體驗。

「澳門銀河」開幕典禮的活動圖片及影片，可於以下網址下載：

圖片庫 — www.galaxymacaulibrary.com (密碼：galaxy)

影片庫 — galaxymacauvideo.hkcdn.com (密碼：gmvideo)

如欲獲取更多有關「澳門銀河」的資料，請瀏覽 www.galaxymacau.com/tc、www.facebook.com/galaxymacau 及 www.youtube.com/user/galaxymacau。

— 完 —